

{morfeo 146}

К такому выводу пришли участники первой в текущем году коллегии службы Роспотребнадзора. За прошедший период года специалистам удалось обеспечить стабильную эпидемиологическую обстановку, достигнуть целевых индикативных показателей, выполнить планы контрольной надзорной деятельности, организационной работы выполнены в полном объеме.

При оценке санэпидфона по Республике Алтай по итогам 1 квартала 2012 года установлено, что санэпидситуация в республике остается стабильной. Последовательно осуществляемый комплекс мер, направленных на снижение инфекционной заболеваемости, позволил стабилизировать санитарно-эпидемиологическую обстановку в республике. В 1 квартале 2012 года по сравнению с аналогичным периодом прошлого года достигнуто снижение заболеваемости по 17-ти нозологиям. Не регистрировались острые формы гепатита В и С, дифтерия, корь, полиомиелит, коклюш, краснуха.

Для достижения наилучших результатов по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия и защиты прав потребителей продолжена работа по взаимодействию с органами власти и местного самоуправления. В органы власти республиканского и муниципального уровней внесено 285 вопросов. В результате принят 51 распорядительный документ. Принято 7 постановлений Главного государственного санитарного врача. Реализация принятых решений позволит укрепить здоровье земляков и санитарно-эпидемиологическое благополучие на территории региона.

С целью профилактики нарушений законодательства проведено 62 совещания, 2 видеоконференции с участием заместителей глав муниципальных образований, 2 заседания Общественного совета по взаимодействию с малым и средним предпринимательством и гражданским обществом.

В рамках работы по здоровому образу жизни в течение января-февраля реализовался проект «Россия - Активное долголетие в Республике Алтай», по всей республике проведены мероприятия, направленные на формирование у населения региона мотиваций к ведению здорового образа жизни.

В СМИ подготовлено 207 выступлений, проведено 14 «горячих линий». Рассмотрено 412 обращений граждан, из них 137 письменных, 275 – устных.

Отмечается улучшение показателей эффективности проводимого государственного надзора. В 2012 году проведено 396 проверок, обследовано 548 объектов, 390 объектов обследовано на основании плана, 158 – внеплановых проверок. В ходе контрольно-надзорной деятельности выявлено и устранено 2638 нарушений, угрожавших осложнением санитарно-эпидемиологической обстановке в республике. Выдано 268 предписаний. В среднем выявляется по 6,7 нарушений на одном объекте, что соответствует показателю прошлого года. За выявленные нарушения наложено 526 штрафов, взыскиваемость штрафов составила 66,73%, на рассмотрение в суды передано 59 дел, приостановлена эксплуатация 10 объектов.

На совещании также отмечены проблемы, над которыми специалистам еще предстоит работать, а также намечены основные задачи на предстоящий период, которыми являются:

- сохранение стабильной санитарно-эпидемиологической обстановки на территории Республики Алтай;

- проведение санитарной очистки и благоустройства территорий населенных мест и мест массового отдыха населения;

- дальнейшее совершенствование надзорной деятельности
  
- обеспечение санитарно-эпидемиологического благополучия во время летней оздоровительной кампании;
  
- контроль полноценности питания детей в общеобразовательных учреждениях;
  
- обеспечение санэпидблагополучия во время клещевого сезона; туристического сезона;
  
- подготовка школ к началу учебного года;
  
- всемерная защита прав потребителей.